

TYPE : 

L’Ordre Sadducéen des Templiers est une société secrète. Seuls quelques membres du Temple et sympathisants connaissent son existence en dehors des membres de l’OST.  
TRADITION :

L’OST se réclame de la foi catholique mais dans la tradition templière. Les membres de l’OST ont rajouté Sadducéen pour marquer leur opposition à ceux de l’Eglise officielle qu’ils appellent entre eux les Pharisiens, c’est-à-dire ceux dont la piété et la vertu ne sont que purement extérieures.
ISSU DE :

L’Ordre Sadducéen du Temple est issu, bien entendu, de l’Ordre du Temple. Des membres un peu plus progressistes jugeant que l’Ordre ne commettaient plus d’actions assez éclatantes ont fait scission pour former une société secrète. Cette société a été créée en 1932, après que les effets du krach de Wall Street se soient atténués. Les membres ont pris contact avec les survivants des chevaliers teutoniques qui trouvaient aussi que leur ordre s’étiolait.

Le créateur de l’Ordre a trouvé intéressant que le sigle formé par les trois lettres de l’Ordre Sadducéen du Temple forme OST car l’ost était le nom de l’armée qui s’ébranlait pour les croisades. Dans l’Ordre les pratiques templières sont respectées au-delà de tout et l’adoration du Baphomet en est le principe majeur. On le considère comme un avatar de Lucifer dans le sens du Porteur de Lumière. Les templiers combattent l’Antéchrist mais pensent que toutes les aides peuvent être bonnes. Et le Porteur de Lumière est une aide précieuse.
CHEF :

Le chef de l’Ordre Sadducéen du Temple est le Graf Andréas Von Schill, un comte de la noblesse prussienne, fier de ses origines. Son père, ancien conseiller d’une banque suisse renommée, a été soupçonné de détournements de bien sociaux et de trafic d’influence mais on a rien pu prouver. Toujours est-il que Von Schill est immensément riche et bénéficie d’appuis dans bien des gouvernements. Ses accointances avec la Stasi ont longtemps fait penser aux membres de l’OST qu’il pouvait être le commanditaire de la tentative d’assassinat du Pape de 1981 alors qu’il n’était que le numéro deux de l’Ordre. Von Schill n’a jamais confirmé ou infirmé la chose. 
MEMBRES :

Les membres de l’OST sont recrutés parmi les déçus de l’Ordre du Temple, des Teutoniques et parmi les riches et influents personnages européens. Après avoir été jugé apte, le futur membre est approché et après un rite d’initiation très dur, est intronisé. Il est montré au novice que sa famille n’est jamais à l’abri des représailles au cas où il voudrait dévoiler les secrets de l’Ordre. 
On estime les membres au nombre d’une cinquantaine seulement.

BUT :

Le but de l’OST n’est pas unique. Le principal est commun au Temple, renverser le pouvoir dictatorial de Rome et de la Curie. Mais le combat par tous les moyens contre l’Antéchrist, contre les autres religions et obtenir la suprématie des templiers sur le monde sont les autres facettes de leurs désirs. Bien évidemment les buts sont trop nombreux et trop élevés pour une poignée d’hommes même aussi déterminés et riches que sont les membres de l’OST. Mais il faut noter que l’Ordre a obtenu des succès dans pas mal « d’affaires » qui ont mis à mal la Curie romaine. Par exemple, on se souvient de l’histoire du tombeau de Jérusalem où le Mossad a prévenu le Grand Cercle Rabbinique des exactions de la Manus Dei (Livre de règles p 64), mais ce qu’on ne sait pas c’est que l’OST est à l’origine de la fuite qui a alerté le Mossad. Un des membres de l’OST avait infiltré la communauté de chercheurs qui avait fait la découverte. L’espion a ensuite surveillé le caveau et a vu les actions des agents de Paraña. 
RESSOURCES :

Enormes. Le détournement de fonds effectué par le père d’Andréas Von Schill est réel. On croit savoir qu’il s’agit du trésor de guerre des nazis. De plus les postes clefs des membres dans les gouvernements européens leur permettent de récupérer des fonds secrets.
LOCALISATION :

En peu partout en Europe car les réunions se font au hasard des calendriers des réunions intergouvernementales. Mais il exista pour le moins trois Commanderies dans des hôtels particuliers de Strasbourg, Bruxelles et surtout Berlin (ville de prédilection de Von Schill)
POTENTIEL :

Très dangereux par le potentiel commun de ses membres, l’OST n’a en fait qu’un pouvoir limité à cause de la mégalomanie d’Andréas Von Schill qui veut que l’Ordre se batte sur tous les fronts. Et la rareté des membres est le handicap majeur. Il suffirait que Von Schill disparaisse et qu’un chef plus réaliste prenne la place et la Curie aurait plus de soucis à se faire.
