Amorces de campagnes


pour Stella Inquisitorus


...


(en fait, pour etre tout a fait franc avec vous, je voulais appeler cet article ‘synopsis de campagnes’, mais je savais pas comment on ecrivait ‘synopsis’ au pluriel, alors j’aipense que ‘amorces de campagne’ ca pouvait aussi le faire... pour tous commentaires intelligents et positifs sur le choix de ce titre, contactez le journal, qui ne manquera pas de faire suivre)














�
Achtung Gentlemen 


Les deux amorces presentees ici sont profondement liees au background de INS/MV, et une bonne connaissance de celui-ci risque d’etre plus que necessaire pour en retirer la ‘substantifique moelle’ (comme disait un de mes meilleur amis).


Sinon vous l’avez dans le baba. Mais c’est pas grave, je vous aime bien quand meme.





Allah oua Akhbar 


(pour un groupe d’Anges, utilises de pereference par des joueurs ayant joue le scenario “L’eveil” [Insh’Allah])


Les PJ sont envoyes en mission de routine a l’autre bout de la galaxie. Le voyage est assure par la Cathedrale Purification (un vehicule militaire plein de bidasses) qui va justement faire des manoeuvres non loin de leur planete de destination (vous pouvez en choisir une au hasard et inventer n’mporte quelle mission foireuse, ca n’aura aucune incidence sur la campagne). 


Au bout du trosieme jour de voyage, vingt-quatre heure avant que ne commence les preparatifs pour le saut paradisiaque, les PJ sont contactes (bigophone benit) par leur superieur hierarchique. Les Furtivus Legiones viennent de localiser la presence a bord d’un dangereux espion - probablement un demon - qui va tout tenter pour faire foirer le passage en hyper-espace. Sur les 500 personnes a bord, seuls les persos sont prevenus (“Vous comprenez, si nous prevenons les responsables du saut, ca risque de les stresser et de mettre en peril tout le processus”).  En toute discretion, les anges vont donc devoir enqueter rapidement et mettre le traitre hors d’etat de nuire.


Et effectivement, il se passe des choses louches a bord du vaisseau spatial. D’abord plusieurs incendies sont declares simultanement a different endroits. On retrouve peu apres le cadavre d’u
