Promenons nous dans les bois…

Scénario créé par Moi-même, inspiré d’une nouvelle du Monde des Ténèbres.
Je remercie Vincent, Charles, Francis et Paul pour leurs conseils avisés.

Se scénario d’initiation, est volontairement difficile pour donner une idée de ce qu’est le Monde des Ténèbres. Il pourrai servir de début de campagne en adaptant la fin au jeu choisi (Monde des Ténèbres, Vampire Le Requiem, …)

Les phrases en italiques, sont les indices que les joueurs sont sensé remarquer, ou bien des précisions à l’intention du MJ.

(Toutes mes excuses pour les probables fautes d’orthographe que vous trouverez.)

L’histoire :

Bourgbach le Haut est un petit village de bûcherons situés dans les Alpes. Notre histoire commence au XVI° siècle  lorsque le village fut contaminé par  la peste. Très isolé, et particulièrement l’hiver lorsque les routes sont bloquées, il était évident que Bourgbach ne survivrai pas à celui-ci. 
Probablement réveillé par le climat morbide, un vampire sorti de sa torpeur. 
Il s’agissait de Charles, 3° du nom, ancien Duc de Savoie.
Après son étreinte, Charles  perdit rapidement ses territoires, et fini  après 2 siècles de nom vie, par tombé en disgrâce auprès de la cours vampirique lyonnaise. 
Il choisi alors de prendre du repos dans l’abbaye de St Léger de Masevaux pour attendre des temps plus favorable.

C’est donc un demi siècle plus tard qu’il sort de torpeur. 
Face à la forte mortalité du village, Charles proposa un pacte à ses habitants. Il les soignerai tous et s’assurerai de l’avenir du village, en échange de quoi il reviendrai tous les 50 ans pour prendre la vie d’un des membres de 7 familles de Bourgbach le Haut.

Les derniers hommes encore valident se réunirent et acceptèrent le pacte en le signant de leurs propres sang. Si l’un deux ou de leurs descendant s’élèveraient contre la volonté du vampire lorsqu’il viendrai prendre son dus, le village entier serai condamné.
Le vampire tint sa promesse et le Bourgbach le Haut survécu miraculeusement à la peste noire, après quoi Charles vint choisir 7 personnes à chacun de ses levers et couchers en torpeur.
De nos jours, dernière semaine de janvier, une meute garou semble enfin s’intéresser aux légendes nées du pacte des habitants avec le vampire, et envoi  un garou enquêter sur les lieux, fin janvier.

Très mal accueilli par les villageois, il réussit tout de même à prendre une chambre dans la petite auberge. Il a emmené avec lui un relevé topographique et tellurique de la région, ainsi que des informations sur le village.

Un article de 1950 « Un Village Miraculeux » ainsi qu’un plan de la ville, indiquant notamment l’emplacement de l’ancienne mairie, le cimetière, la petite chapelle etc.…

En utilisant le rituel approprier, le garou se rend compte que toute les personnes vivant dans le village sont sous le coup d’un puissant sortilège, puis en intensifiant son étude, s’aperçoit de la présence d’un être surnaturel assez puissant dans la région. Mais avant qu’il n’ait le temps de prévenir ses supérieurs, le vampire le fait passer de vie à trépas. Le corps du garou est enseveli dans la foret, si bien que les villageois pensent qu’il a quitté les lieux, de nuit.
Depuis 2 semaines, c’est à dire depuis début février, dans le village une personne semble tomber malade, a des symptômes étranges et fini par mourir le week-end. 2 morts déjà et un 3° semble atteint de la maladie.

Le garde forestier, Vincent Retser qui est le seul représentant de l’autorité de l’Etat dans se village de 50 âmes, a fait venir un médecin, et son jugement est réservé. Ce dernier est retourné en ville pour faire des analyses sanguines.

Vincent quand à lui, pense que ses morts pourraient être causé par l’étranger dont il n’a plus de nouvelle.
Trois lupins sont envoyés, en ce début de troisième semaine de février pour mener l’enquête sur la disparition de leur confrère. 
Charles fini par déceler leur présence dans les environs et les attaque en milieu de semaine.

Charles s’en prend à l’un d’eux alors qu’il s’est séparé des autres. Le combat se fini rapidement par la mort du garou alors que ses deux compagnons arrivent sur les lieux. Le vampire se débats et parvint à en blesser gravement un avant de les mettre en déroute. Le combat fut très éprouvant pour lui, il retourne donc en foret pour prendre la vie d’un vieux chasseur isoler, et maquille l’acte pour faire penser que les garous en sont responsable.
Dans leurs fuite, le garou blessé percute l’une des voitures des PJ, immobilisant les deux véhicules. Ils trouvent refuge dans une petite grotte où ils passent la nuit.
Le lendemain le blesser reste se reposer dans la grotte tandis que l’autre sort dans l’intention de trouver la planque du vampire (sans y parvenir).
Mercredi 17 Février 2010, 02h00 du matin.

 1°Nuit :

Les PJ ont passé une semaine et demi à la montagne, dans un coin un peu à part pour faire du hors piste. Tout c’est bien passé et ils prennent la route à la nuit tombée, le dernier mercredi de février.

Après 2 heures de route, ils sont toujours dans les montagnes, et se demandent finalement s’ils ne se sont pas trompé de route. 

Alors que le conducteur de la voiture de tête hésite à s’arrêter pour décider de faire demi tour, il percute quelque chose sur la route. La violence du choc stop net le véhicule et la voiture qui le suit s’emboutie sur lui.

Lorsque les PJ reprennent leurs esprits une petite demi-heure plus tard, il neige abondamment dans une nuit très noire. Il s’aperçoivent vite que leurs voitures sont hors service, que leurs portable ne capte pas. Heureusement un panneau annonce un petit village 1km plus haut. C’est Bourgbach le Haut.

Ils finissent par voir arriver un 4*4 vert. 
C’est le garde forestier qui descend du village pour vérifier si les câbles téléphonique et électrique ne sont pas coupés. Il prend les PJ avec lui et descend un peu plus bas que le lieu de l’accident, avant de s’arrêter au bord du ravin. A l’aide de ses jumelles nocturnes, il scrute le flanc de la montagne jusqu'à s’apercevoir, qu’une avalanche à emporter les poteaux électriques, et a complètement bloqué le col. Ce qui explique que le village n’a plus du tout de courrant, et que toute communication avec l’extérieur est impossible.

Le garde propose au PJ de passer la nuit chez lui, un vieux chalet légèrement à l’écart du village, aux abords de la foret. 
Composé de rondin de bois, se chalet de 2 étages est le lieu de vie du forestier et aussi son lieu de travail. C’est à l’étage par exemple qu’il suit  via sa carte les déplacements de 2 ours réintroduit dans les Alpes depuis quelques années. Son travail consiste à s’assurer que les animaux sont bien intégrer à leur environnement, en bonnes santé, et qu’ils ne s’approchent pas trop de Bourgbach le Haut.
 Il a installé plusieurs « piège photo » qui lui permettent de voir ses protéger, ainsi que de suivre leur parcours.
Les PJ peuvent remarquer une ancienne photographie que le forestier a encadré sur un mur, sur laquelle on voit les habitants du village lors d’une fête nocturne devant l’église.
 Seul une personne semble rester en retrait, malheureusement elle apparaît très flou et il est impossible de la distinguer réellement.
1°Jour :

A 11h30 quelqu'un frappe à la porte. Le Forestier ouvre et un adolescent se présente. Et signale au garde que personne n’a de nouvel de son grand père Paul. 

Paul Ermont vie à l’écart du village depuis qu’il a perdu sa femme Marie-Ange il y a 50 ans.

Après sa mort, il en a voulu beaucoup au villageois de n’avoir rien fait pour la sauver, et s’est fâché avec la plupart d’entre eux. Il reste donc seul dans sa cabane de chasseur, et n’en sort que lorsqu’il y ai contraint. Mais à cause de la coupure de courant, il aurai du se rendre au village se matin, et avec cette maladie qui rode, Jean, son petit fils, a peur qu’il ne soit arrivé quelque chose.

Le garde répond qu’il ai peu être bloqué à cause de la neige, et qu’il vas y aller (il a aussi peur que l’étranger vue au village ne soit responsable de l’absence de Paul). Il s’en va en disant au PJ qu’il n’en a pas pour longtemps.

20 minutes plus tard, la porte s’ouvre violemment. Une dizaine de villageois, et l’adolescent, armés de fusil de chasses et de haches somme les PJ de sortir, et les emmènent sur la place devant l’église en les traitant d’être eux aussi des créatures infernales, de provocateur du démon etc.…
Heureusement le prêtre arrive et dissipe la foule en disant que le village à été frapper par le démon avant la venu des étrangers, et que rien ne prouve qu’ils viennent pour le provoquer.

Le prêtre leurs demandent des les pardonner, ses paroissiens  sont très superstitieux, et les deux morts des semaines passés les perturbent beaucoup.
Les PJ entendent arriver le 4x4 du forestier. Il en descend et leur demande se qu’ils font, tout affolé. Il leur dit ensuite que Paul a été attaqué par une bête et leur demande leur aide pour transporter le corps et ses affaires, jusqu’à son chalet.

Avant cela il passe chez lui pour récupérer trois fusil de chasse et un grand sac noir.

Sur le râtelier les PJ peuvent voir qu’il y a aussi un fusil à pompe et une arme de poing, ainsi que les cartouches qui vont avec.

Le chalet de Paul est plus petit que le forestier, quand les PJ arrivent, la prote est ouverte et il y a des traces (d’animaux, même si la neige tombé cette nuit rend impossible leur identifications) qui vont dans la foret, la porte est griffé et le corps du grand père est allongé au milieu de la pièce, le corps couvert de griffures lui aussi.
Bizarrement il y a très peu de sang sur lui, et à peine sur le sol.
Il y a très peu de meuble, une étagère, une grosse table, une chemine et 2 chaises. Dans l’étagère, il y  a peu de livre, des vieux journaux, se qui ressemble à un journal intime…
Les journaux :

Se sont de très vieux, qui date de 1950 pour le plus vieux.

Il y a un article parlant de Bourgbach le Haut sur celui là :

« LE VILLAGE MIRACULEUX 
Bourgbach le Haut est un petit village de bûcherons des Hautes Alpes à l’histoire particulière.
En effet on pourrai croire que se village est « béni » comme aime à le dire le Père François.

C’est au XVI° siècle que le premier miracle est survenu, alors que toute la région était contaminé par la peste noire, tout les villageois lui survécurent, il n’y eu aucun mort !
On raconte que c’est un moine venu une nuit qui aurait béni le village pour contré la contagion. Et depuis sa mort, alors qu’une petite chapelle fut construite pour son repos, St Charles protègerai le village. Et se fut effectivement le cas, car malgré les deux guerres qui ont frappées la régions, Bourgbach n’eu aucun appeler pour aucune d’elles ! Mais se n’est pas tout, aucune troupe allemande durant la seconde guerre mondiale n’occupa le village alors que se fut le cas a seulement 50km d’ici !
C’est pour tout cela que Bourgbach le Haut a décidé d’inaugurer aujourd’hui une nouvelle Croix  au centre du village, témoignage de remerciement  de toute un village pour se moine bienfaiteur... »
Le journal intime :
Ce journal semble avoir été commencé alors que son propriétaire avait un peu plus d’une vingtaine d’année. 
Il parle de sa femme décédé en Mars 1960. 
Il en veut au village de n’avoir rien fait pour la sauver. 
Il dis que à présent il comprend son pourquoi son grand oncle était si triste à la mort de sa femme, il y a une cinquantaine d’années.

Il dis que selon lui, le village a déjà bien assez payer sa dette.

Il décide de vivre à l’écart des autres villageois parce qu’il ne supporte plus leur immobilisme face à la situation.
Le garde demande à deux des PJ de s’occuper de ranger ses affaires dans son 4*4, après avoir placé le corps du mort dans le sac noir puis se dernier dans la voiture, et aux autres de l’aider à débusquer la bête responsable de cela.

Il leur montre comment se servir de la radio pour rester en contact avec eux.

Ils suivent les traces mais celle-ci s’estompe rapidement.

Le garde décide de regarder ses « piège photo » pour essayer de deviner la direction qu’il aurai pris.

Ils leurs faut deux heures (il est donc environ 14h00) pour arriver au premier piège qui leur montre deux photos prisent la nuit dernière.

Sur chacune d’elle, espacé de 1 seconde, on ne voit qu’une grosse tache floue sur la droite, comme si un animal était passé si vite que la photo n’est pas pu être prise correctement.
Environ 30 minutes plus tard, alors qu’il commence à faire très sombre dans la forêt, ils trouvent un nouvel appareil, qui montre la même chose. 2 photos, prisent seulement 2 minutes après celle du premier piège.
Vincent leur dit qu’un autre piège se trouve non loin de là, et qu’il pourra confirmer la direction de ses créatures.
20 minutes après, alors qu’il se met à neiger, l’appareil leur révèle une photo sur laquelle on distingue, à une quinzaine de mètre une énorme créature, dont la forme très floue rappelle celle d’un ours.
Le garde sait que cette partie de la forêt abrite quelques grottes, et il convint les joueurs d’y aller ensemble, au cas ou les créatures s’y trouveraient.

En continuant dans la même direction, ils finissent donc par trouver une entrée de grotte. Il y fait nuit noire à l’intérieur, et un ronflement semble faire échos. Le garde sort sa lampe torche pour s’éclairer. 
Il demande aux PJ de rester à l’extérieur pour le moment.

(Si les PJ insistent, voici se qui se déroulent dans la grotte : Le ronflement cesse et des bruits de pas surviennent. Le forestier éclair en direction, révélant un homme, pied nu, chemise ouverte, se tenant les cotes, éblouit par la lumière.

Le garde lui parle et lui demande se qu’il fait la, l’homme se rapproche lentement, enlève sa chemise et commence à se tordre de douleur, son corps se changeant, prenant une teinte noir, des poils lui poussent, et son visage se changeant en celui d’un loup. A présent il mesure prêt de trois  mètres et ai obligé de se courber pour tenir dans la grotte. Le loup garou chope de ses deux  membres supérieurs ceux du forestier et dans une gerbe de sang le mort à la gorge. L’homme meurt dans un cri de douleur étouffée.)
Dehors les PJ entendent faiblement la voie du garde, puis l’entende crier de douleur, puis des bruits arrivant sur eux. Ils voient la créature pousser un hurlement (Si les PJ réussissent un jet de Calme+Résolution Diff.= 4, ils distinguent clairement le loup garou, sinon un énorme ours déformé). 
Eclairé par quelque rayon, ils distinguent 5 grosses cicatrices sur son flan.

Alors qu’ils courent dans la foret, ils l’entendent de nouveau pousser un hurlement ressemblant à celui d’un loup, auquel un nouveau fait échos de l’autre coté de la forêt.

A se moment il est environ 15h00, et si les PJ ne se perdent pas dans les bois, ils leurs faudra 2h30 pour retourner à la cabane du chasseur, sachant que la nuit tombe vers les 16h30.  
Heureusement pour eux, les garous ne les poursuivent pas, et les hurlements qu’ils entendent par la suite ne servent en réalité aux garous qu’à se retrouver.
2°Nuit :
D’une manière ou d’une autre, le prêtre les invite à passer la nuit dans l’église pour y être en sécurité.

Le prêtre les installent dans une chambre ou se trouve des lits et une énorme armoire, qui contient, si les PJ cherchent, le détaille des enterrements, mariages et communions du village.
Ils peuvent donc découvrir qu’il y a eu :
1 mort en juin 1999.
1 en avril 1982.

2 en decembre1975.

3 en fevrier1960.

4 en mars 1960.

1 en septembre 1957.

1 en août 1942.

4 en février1910. 

3 en mars 1910.

2 en octobre 1880.

3 en juillet 1873.

4 en mars 1860.

3 en février 1860.

Sur un très bon jet ils peuvent trouver des traces de la construction de la chapelle St Charles.

Les archives ne remonte pas avant.

Dans la nuit, le prêtre ira voir l’un des PJ, qui n’arrive pas à trouver le sommeil pour lui parler en privée. Il lui dira que le Seigneur viendra les voir en temps voulu pour les aider, et qu’il faudra lui faire confiance (il ai en réalité sous Domination de Charles, qui vient de choisir son futur infant).
2°Jour :

Tout dépend de se que fond les PJ :

S’ils tentent de fuir le village avec le 4*4, les loup garous les rattraperont pour les tuer, pensant qu’ils transportent le vampire ailleurs, il faut rappeler que le 4*4 contient le corps du chasseur.
Ils pourront essayé de faire parler le prêtre :
Il leur dira facilement, s’ils le demande, qu’un étranger est venu il y à 3 semaines.

Qu’il a pris une chambre à l’auberge, mais qu’il est parti sans payer et sans même prendre ses affaires. Le Forestier a scellé la pièce, le temps que les autorités arrivent.

En le menaçant sérieusement (c’est à dire avec une arme et la ferme intention de le tuer s’il ne collabore pas) il pourrai leur révélé toute l’histoire du village, à savoir :

Que quelqu'un est venu au XVI°siècle sauver le village de la peste noire. Mais, en contrepartie, il aurai le droit de prendre la vie de 7 de ses membres tout les 50ans.

Pour sceller son pacte avec les villageois, il leur fit signer de leur sang un document leur interdisant de se mettre contre sa volonté, et de révéler cette histoire à des personnes extérieur à Bourgbach.

En leur révélant ceci, le prêtre commence à tousser du sang, puis meurt en leur disant de ne surtout pas aller dans son repère, la chapelle. 

S’ils parviennent à entrer dans la chambre de l’étranger :
Ils trouveront toutes ses affaires, à savoir :

Une carte topographique et tellurique de la région, révélant indirectement l’emplacement de la chapelle.

L’article de journal

Une photographie de la place du village, montrant la grande Croix devant l’église.

S’ils décident de collecter toutes les photos prisent par les « piège photo » :

Ils découvriront sur l’une d’elle, les jambes très flou d’un homme, allant dans la même direction que les garous.
En retournant sur les lieux de l’accident :

Ils remarqueront que des arbres sont sévèrement amoché, formant un sillon dans la forêt. En remontant la piste, ils tomberont sur le lieu d’un affrontement ( a en juger par les dégâts sur l’environnement) et trouverons sous la neige le cadavre d’un lupin.

S’ils vont à la chapelle :
Construite sur deux niveaux, le premier contient juste une petite pièce vide, alors que le second, en sous sol, contient deux grosses urnes (remplis à moitié de sang).

Le sol ne contient qu’une inscription gravée sur une dalle de 1m*1m :

Ici repose St Charles

Sauveur et protecteur de Bourgbach le Haut

Jamais nous n’oublierons son dévouement envers le village
En réalité, seul le contrat est enfouit sous cette dalle.

Charles fusionne avec son environnement à chaque fois qu’il s’endort. La salle est faite de telle manière qu’à aucun moment de la journée, sous aucun angle, la lumière du jour ne peu y pénétré, même par reflet avec la première salle.
Elle est donc très sombre, ce qui permet à Charles de s’éveiller n’importe quand.

Si les PJ y vont seul, le vampire leur apparaîtra en sortant lentement d’un mur. Il proposera alors a l’un des PJ de devenir son infant.

Sur un refus Charles vampirisera son choix de force, et le contraindra ensuite a tuer ses amis pour se nourrir.

Charles acceptera toute forme de négociation pour ne pas  en arriver là ( révéler la vérité, laisser ses amis vivre, même libérer le village de son pacte…).

Si les PJ arrivent à convaincre les garous de venir avec eux, les deux lupins feront tout le travail :

Ils se servirons d’un rituel pour localiser Charles, et défoncerons les murs pour le forcer a reprendre forme. 
Ensuite au prix d’un combat intense et douloureux, ils parviendront à le faire sortir de la chapelle, le réduisant en cendre.

Si l’affrontement à lieux de nuit, donc entre 16h30 et 8h00 du matin, c’est le vampire qui finira par tuer les 2 garous.

Annexe : Détail des protagonistes

Charles :

Vampire très ancien, il se reconstruit lentement une place dans la société vampirique lyonnaise.

Vice : Fierté

Vertus : Foi

Puissance de sang 4

Humanité à 5

Santé de 9 cases
Vitesse de 8

Moyenne des Attributs de 4

Moyenne des Compétences 3

Disciplines :

Métamorphose à 5

Domination à 5

Invulnérabilité à 3
Célérité à 2 

Les Garous
Ils sont envoyés pour enquêter sur la disparition de l’un des leurs dans la région bien qu’ils ne savent pas concrètement ce qu’il faisait.
Ils ont ordre de rester le plus discret possible, et de ne pas se faire voir de la population locale.

Se sont des lupins peu âgés envoyé seulement en éclaireur.

Mais lorsqu’ils tombent sur le vampire, ils voient là une bonne occasion de se faire remarquer par la meute s’ils parviennent à lui mètre la main dessus.

Vincent Retser 

Garde forestier âgé d’une trentaine d’années, il est au village depuis 5 ans officiellement pour surveiller les ours, il ai en réalité indirectement placé par Charles pour protéger le village, cumulant les emplois de maire, garde forestier et gendarme.
D’un naturel prudent et attentionné il aide toujours son prochain. 

Lorsque le village commence à perdre ses habitants, après la mystérieuse visite d’un étranger, il a peur qu’un tueur en série ne se soit installé dans la forêt, et il fera tout son possible pour l’attraper.

Francis, le Prêtre

Né à Bourgbach le Haut, âgé de 83 ans, il succède au Père François depuis 1958.

Il fait parti des seuls, avec le patriarche de chaque famille du village, à connaître toute la vérité. Mais contrairement à son ancien mentor, il supporte de moins en moins le poids du pacte.

En voyant les PJ arriver au village, il voit en eux un espoir de rédemption.

Les villageois
Se sont des chrétiens très superstitieux du faite de leurs isolement, et voient d’un très mauvais œil la venue d’étrangers.

Ils suivent généralement les commandements de Vincent et du Prêtre, mais sans ses deux personnes pour les diriger, ils pourraient rapidement s’en prendre aux mains avec des inconnus (le bûché restant pour eux une option fortement envisageable pour punir un hérétique).
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